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Frage 14 von 40: Welche Informationen liefert der Jahresabschluss?

Informationen zur Finanz- und Vermagenslage des Untemehmens

[ informationen zu den Haftungsrisiken des Untermnehmers

[ Informationen zur Produkthaftung des Unternehmens

Informationen zur Ertragslage des Untemehmens

[ Informationen zum Familienstand des Untermehmers
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Frage 15 von 40: In welchen Fallen kann eine Einzelbewertung der gemeinsam erworbenen Wirtschaftsgiter in der Bilanz erfolgen?

] Computer mit Laufwerk und Monitor

Farbkopiergerat und 70 000 Blatt Kopierpapier

Tresorund Alamanlage

1000 Aktien der A-AG und 500 AKtien der B-AG

‘Schreibtisch und drei Stihle

< aurick | [ 15.1n weichen Fallen kann eine Einzelbewertung der gemeinsam erworbenen Wirtschaftsgiter in der Bilanz erfolgen?
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Frage 16 von 40: Was versteht man unter dem Begriff des Realisationsprinzips?

[] Gewinne sind erst bei Zahlung auszuweisen

] Gewinne sind erst bei Sollstellung auf dem betrieblichem Bankkonto auszuweisen

] Gewinne sind bereits bei Abschluss des Verpflichtungsgeschafts auszuweisen

[] Das Umlaufvermagen ist hochstens mit den Anschaffungskosten zu bewerten

‘Gewinne sind erst nach Erfullung der vertraglichen Flichten (28. Lieferung) auszuweisen

< aurick | [# 16, Was verstent man unter dem Bearif des Realisationsprinzips?
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Frage 17 von 40: Waren werden im Dezember 2009 fur 50 000 EUR erworben. Die Bilanz zum 31.12.2009 (Bilanzstichtag) wird am
20.04.2010 erstelit. Welche der folgenden Aussagen sind zutreffend?

actonn el snem Wederbeschafungswert der Waren 2um Bianzstctag in Hohe ven 40 000 EUR missen diWaren it 0,000 EUR bewertet
N werden
Projekabersicht
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aualsieren
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downioad Bl Waren it s strenge Nisderstwertprinzip
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17. Waren werden im Dezember 2009 fur 50 000 EUR erworben. Die Bilanz zum 31.12 2009 (Bilanzstichtag) wird am 20.04 2010 erstellt Welche der folgen.
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Frage 18 von 40: Eine Forderung aus Warenverkaufen in Hohe von 10 000 EUR wurde aufgrund der Zahlungsunfahigkeit des Kunden im
‘Mai 2009 auf 0 EUR abgeschrieben. Die Bilanz zum 31.12.2009 wird am 20.04.2010 erstellt. Welche Aussagen treffen zu?

I ) Sofer am 22.04.2010 der Kunde wieder zahlungsfahig und dieses dem Untemehmen bekanist, muss die Forderung nvoller Hone
iy ‘ausgewiesen werden
Projektibersicht:
@ aufrufen ‘Sofern am 12.04.2010 der Kunde wieder zahlungsfahig wird und dieses dem Unternehmen am 15.04.2010 bekannt wird, muss die
Forderung in voller Hohe ausgewiesen werden
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‘Sofern am 31.12.2008 der Kunde wieder zzhlungsfahig und dieses dem Untemehmen bekannt ist, muss die Forderung invaller Hohe
Projekt ‘ausgewiesen werden
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‘Sofern am 31.12.2008 der Kunde wieder zzhlungsfahig und dieses dem Untemehmen am 16.04.2010 bekannt wird, muss die Forderung in
e voller  Hohe ausgewissen werden
e ‘Sofern am 12.04.2010 der Kunde wieder zzhlungsfahig und dieses dem Untemehmen bekannt ist, muss die Forderung invaller Hohe
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18. Eine Forderung aus Warenverkaufen in Hohe von 10 000 EUR wurde aufgrund der Zahlungsunfahigkeit des Kunden im Mai 2009 auf 0 EUR abgeschrie.
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Frage 19 von 40: Weiche Positionen gehdren zum Kapitalkonto eines Einzelunternehmens?

Jahresiiberschuss
Projektiibersicht. [ stammapital
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Frage 22 von 40: Welche Positionen gehoren zum Umlaufvermogen?

[ Finanzanlagen

Projektibersicht Vorrate
S [ immaterielles Vermogen
auaisieren
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Projekt
bearveten [Jeniagen
CEEED Forderungen
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Frage 23 von 40: Welche Positionen gehdren zum Anlagevermagen?

Grund und Boden

Projekibersicht Fuhrpark
S Immatereles Vermagen
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Finanzanagen
Projekt
bearbeiten [ Kurfistige Schulden
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Frage 24 von 40: Welche Geschaftsvorfalie sind erfolgsneutral?

Erwerb eines Betriebsgrundstiick

Anschaffung von Fuhrpark

Einlage von Bargeld

Bezahlung siner Verbindiichkeit

[ Verauterung von Anlagevermagen auf Ziel

< arick | [# 24 Welche Geschaftsvorfalle sind erfolgsneutral?
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Frage 25 von 40: Welche Moglichkeiten gibt es um die Inventurwerte zu ermitteln?

[JRaten
Projektubersicht Wiegen
8 sunen, Dknovein
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Frage 26 von 40: In welchen Fallen liegt notwendiges Betriebsvermagen vor?

[ 2u eigenen Wohnzwecken selbst genufztes Einfamilienhaus.

2u70 % betrieblich genutater Pkw

‘An den Arbeitnehmern zur Nutzung iberlassener Pkw. Die private Nutzung der Arbeitnehmer betragt 60 %

Zu Wohnzwecken genutztes Mehifamil

nhaus einer Kapitalgeselschaft

[ 2u 30 % betrieblich genutzter Pw

< aurick | [ 26.1n weichen Fallen liegt notwendiges Betriebsvermogen vor?
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Frage 27 von 40: In welchen Bilanzposten auf der Aktivseite konnen Anteile an einer Kapitalgesellschaft ausgewiesen werden?

[ sachanlagen

Finanzaniagen

Beteiligungen

[ Immaterielle Wirtschaftsgiiter

[ Forderungen

< aurick | [# 27.1n weichen Bilanzposten auf der Aktvseite konnen Anteile an einer Kapitalgeselischaft ausgewiesen werden?
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Frage 29 von 40: Welche Aussagen zur Gewerbesteuer treffen zu?

Die Gewerbesteuer ist eine Erlragsteuer

Projektibersicht [7]Die Gewerbesteuer st ine Verkehrssteuer
€ aufnufen Die Gewerbesteuer ist eine Gemeindesteuer
akualsieren
7] Die Gewerbesteuerist ine Verbrauchsteuer
Projekt
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Frage 30 von 40: Wer erhebt und volistreckt die Gewerbesteuer?

[] Das Betriebsstattenfinanzamt

[ Das jeweilige Bundesland

[JDerzoll

[] Das Wohnsitzfinanzamt

Die Gemeinden

< aurick | [# 30, Wer erhent und vollstreckt die Gewerbesteuer?
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Frage 31 von 40: Wer unterliegt der Gewerbesteuer?

Personengeselischaften mit gewerblichen Einkiinften

Projektubersicht juristische Personen mit gewerblichen Einkiinfien
S natirliche Personen mit gewerblichen Einkinften
akualisieren
Steuerberatungs-GmoH
Projekt
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Frage 32 von 40: Was ist die Bemessungsgrundiage der Gewerbesteuer?

] Der Gewinn laut der Handelsbilanz.

Projektiibersicht [] Das zu versteuernde Einkommen gem. des Bescheides iber die Einkommensteuer
© auten 7] Der steuerbare Umsatz aut Umsatzsteusroescheid
artualisieren
] Der Gewinn laut der Steuerbilanz.
Projekt
bearbeiten ] Das zu verstevernde Einkommen gem. des Bescheides ber die Krperschafisteuer
Speichiom) ] Der Gewinn laut dem Einkommensteuerbescheid
download
Dernach den Vorschrifen des Einkommensteuergesetzes ermiftelte Gewinn
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Frage 35 von 40: Bei welchen Sachverhalten ist der Gewerbeertrag zu kirzen?

[] angemietste Grundstiicke im Besitz des Ehegatten

S Gewnnantel ansiner auslandischen OHG, soem Gewinnantell el der Eriung des Gewins angesett wirde
8 s 7] 2um Betrisbsvermgen gehsrende Kratfahizeugen
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24 Beiebsvermogen genorender Grndbestz, sowelmchtvon der Grundsteue bl
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MEIET Gewinnanteile an einer inlandischen OHG, sofern Gewinnanteil bei der Ermittiung des Gewinns angesetzt wurde
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Frage 36 von 40: Welche Aussagen sind zutreffend?

Die Gewerbesteusr ist ab 2008 keine abzugsfahige Betriebsausgabe

Projektiibersicht [] Die Gewerbesteuer ist ab 2009 keine abzugsfahige Betriebsausgabe
S Die Gewerbesteusr mindert bis 2007 hre eigene Bemessungsgrundiage
akiualisieren
[ Das Aufkommen der Gewerbesteuer stehtzu 100 % dem Bund zu
Projekt
bearbeiten (] Die Zinsen zur Gewerbesteuer bilden bis sinschlisRich 2008 keine abzugsfahigen Betrisbsausgabe
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Frage 38 von 40: Welche der nachfolgenden Aussagen sind zutreffend?

] Auf die Gewerbesteuer werden 5,5 % Solidaritatszuschlag hinzugerechnet

Projektubersicht Die nicht abziehbaren Schuldzinsen gem. § 4 Abs 4a ESIG werden nicht nochmals gemat § 8 GewSIG dem Gewinn hinzugerechnet
8 s 786l der Gewerbesteuer ibt  keinen Verustortag
aualsioren
7] Geweroesteusim werden ichtestgesetz, wenn der Gewinnunter 20 000 Eur gt
Prosit
T et der Gowerbestauer it o5 kelnenVerustickiag
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Frage 39 von 40: In welchen Fallen erfolgt die Bewertung einer Kapitalgesellschatt nach dem sog. vereinfachten Ertragswertverfahren?

[] Die Anteile an der Kapitalgesellschaft werden an der Bérse in Franidurt gehandelt

[ Nichtnotierte GmbH-Anteile von 40 % wurden innerhalb der letzten 2 Monate vor dem Bewertungsstichtag von einem Dritten veraufsert

Es sind weder Borsenkurse vorhanden, noch lassen sich Werte aus siner Verauferung ableiten

Es sind keine Borsenkurse vorhanden und Verauerungen von Fremden erfolgten nur nach dem Bewertungsstichtag

[ Antele an der Kapialgesellschaftwurden innerhalb des lezlen Jahres vor dem Bewertungsstichiag mit einen “Zwergenanil'von 0.3 %
verauBert. Die Anteile wurden nicht borsennotiert.

[ Die Kapitalgesellschaft wird an der Borse gehandelt
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Frage 40 von 40: Welche der nachfolgenden Aussagen sind zutreffend?

[] Das Bewertungsgesetz gilt nur fir die Erbschaftsteuer

Frojsktabersicht ] Das Bewertungsgesetz enthlt Regelungen ur Faligket der Einkommen- und Eroschatsteuer
S e 7] Das Bewerungsgesetz it it fur die Enkommensteuer
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Frage 1 von 40: Welche der nachfolgenden Aussagen beziiglich der aligemeinen Bewertungsvorschriften sind zutreffend?

[ sie gehen den Bewertungsvorschriften des Zweiten Teils des BewG vor

Projektibersicht Sie gelten grundsatzlich auch fir die Erbschafisteuer
S Sie gelten grundsatzlich auch fur die Grundsteuer
akualisieren
Sie gelten nicht, wenn in den Einzelsteusrgesetzen besonders Bewertungsvorschiften enthalten sind.
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bearbeiten Die allgemeine Bewertungsvorschrifien sind in den §§ 2 bis 16 BewG geregelt
MEIET ‘Sie gelten grundsatzlich auch fir die Einkommensteuer
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Frage 2 von 40: Welche der nachfolgenden Aussagen zum Betriebsvermogen treffen zu?

(7 Die 2u einem Betriebsvermogen gehorenden Wirtschafisgiter eines bilanzierenden Steuerpflchtigen sind grds. mit den Steuerbilanzwerten
anzusetzen

] Die Bewertung von Betriebsvermogen erfolgtimmer zum Teilwert

Dem Gewerbeberieb steht die Ausiibung eines frsien Berufs 5. § 18 Abs.1 Nr1 ESIG alsich

[ Jedes Grundstickist ein Betriebsgrundstiick

[JEinzu 1 % dem Betrieb dienendes Grundstiick ist ein Betriebsgrundstiick

€ aurick | [# 2 Welche der nachfolgenden Aussagen zum Betriebsvermogen treffen zu?
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Frage 5 von 40: Welche der nachfolgenden Aussagen zum Teilwert treffen zu?

Der Teiwert kann sowohl aber als auch unter dem Nettoverauerungspreis lisgen

Projskiabersicht: [ Der Teitwert lisgt immer ioer dem NettoverauBerungspreis
€ aufnufen Der Begriff des Teilwerts istim Einkommensteuergesetz geregelt
artualisieren
] Der Teiwert liegt immer unter dem NettoverauBerungspreis
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Frage 9 von 40: Welche Grundstiicksarten kennt das Bewertungsgesetz?

Zweifamilienhauser

Projekibersicht: [ Fertigbauhauser
© auten [ Fabriken
axuaiseren
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